

Директору ВЦ «БАЛАНС»
Терехову Р.А

Отзыв о внедрении

Наша организация – ООО "КОМПАНИЯ ТЕХНОСТРОЙ ПЛЮС", обратилась в компанию «БАЛАНС» за выполнением работ по автоматизации деятельности на платформе «1С:Предприятие 8». В связи с динамичным развитием нашей организации было принято решение о приобретении современной, удобной и надёжной программы автоматизации кадрового учёта. По результатам проведённого анализа предлагаемых рынком программных продуктов мы остановили свой выбор на программе «1С:Зарплата и Управление Персоналом 8».

Внедрение программы «1С:Зарплата и Управление Персоналом 8» позволило нашей компании наладить эффективный кадровый учёт и оптимизировать расчет заработной платы. Автоматизированная система на базе «1С:Зарплата и управление персоналом 8» введена в промышленную эксплуатацию 15.08.2011г.

Благодарим сотрудников компании «БАЛАНС» за отличные знания программного продукта, за высокое качество работ и за внимание к нашим пожеланиям. Мы рекомендуем компанию «БАЛАНС» как профессионального и надёжного партнёра для установки и внедрения решений на основе программных продуктов "1С".

Оценка внедренной информационной системы по следующим параметрам по 5-балльной шкале:

- Соответствие потребностям организации - 5
(где "5" - "в информационной системе реализованы все необходимые возможности").
- Удобство работы с программой - 5
(где "5" - "работать с программой легко и комфортно")
- Оцените качество работы партнера "1С" - 5
(где "5" - "работой партнера очень доволен")

Главный бухгалтер



Анелина 2.к.

16 мая 2012 г.

Директору ВЦ «БАЛАНС»
Терехову Р.А

Отзыв о внедрении

Наша компания ООО "КОМПАНИЯ ТЕХНОСТРОЙ ПЛЮС" приобрела программный продукт «1С:Бухгалтерия 8», который дает широкие возможности для ведения бухгалтерского и налогового учетов и подготовки регламентированной отчетности.

В качестве Поставщика мы выбрали компанию «Баланс», зарекомендовавшей себя положительными отзывами о квалифицированном штате и качественном обслуживании среди компаний 1С:Франчайзи.

Специалисты консультационно-внедренческой компании «Баланс» показали нам возможности новой программы и установили её на наших рабочих местах. Автоматизированная система на базе «1С:Бухгалтерия 8» введена в промышленную эксплуатацию 15.08.2011г.

Благодарим сотрудников компании «БАЛАНС» за отличные знания программного продукта, за высокое качество работ и за внимание к нашим пожеланиям. Мы рекомендуем компанию «БАЛАНС» как профессионального и надёжного партнёра для установки и внедрения решений на основе программных продуктов "1С".

Оценка внедренной информационной системы по следующим параметрам по 5-балльной шкале:

- Соответствие потребностям организации - 5
(где "5" - "в информационной системе реализованы все необходимые возможности").
- Удобство работы с программой - 5
(где "5" - "работать с программой легко и комфортно")
- Оцените качество работы партнера "1С" - 5
(где "5" - "работой партнера очень доволен")

Главный бухгалтер



Женихин Г.В.

16 мая 2012 г.